

VÁSÁRHELYEN KORLÁTLANUL, MÁSHOL PÁR PERCBEN BESZÉLHETNEK A VÁROSATYÁK

Mérlegen a közgyűlések



A VÁSÁRHELYI KÖZGYŰLÉSBE CSAK ELVIEKBE KORLÁTOZZÁK A HOZZÁSZÓLÁS IDŐTARTAMÁT

Fotó: Tésik Attila

Lapunk azt vizsgálta az ülések és felhívások időtartamának, valamint a megtárgyalt napirendek számának tükrében, hogy mennyire hatékonyak a megye nagyobb városainak képviselő-testületei.

KORMOS TAMÁS

Arra voltunk kíváncsiak, vajon mennyire hatékonyan tudnak dolgozni a megye nagyobb városainak képviselő-testületei. Ezért Csongrádról, Hódmezővásárhelyről, Makóról, Szegedről és Szentesről elkértük a legutóbbi három testületi ülés adatait.

Csongrádon ritkán fordul elő, hogy néhány napirendi pont átcsúszik a következő ülésre. A legutóbbin azonban annak ellenére jártak így a képviselők, hogy közel 13 órán át tanácskoztak. A januári ülésen mind a 29, a februári ülésen pedig mind a 26 napirendi pontot sikerült megtárgyalniuk.



ZÉLITY LÁSZLÓ VÁROSI RENDŐRKAPITÁNY BESZÁMOLÓJÁT HALLGATJÁK A SZEGEDI KÖZGYŰLÉS TAGJAI

Fotó: Miskolczi Róbert

A nagyobb megyei városok legutóbbi testületi ülése számokban

Város	Időtartam	Napirendi pontok (tervezett/tárgyalt)
CSONGRÁD	12 óra 45 perc	40/37
HÓDMEZŐVÁSÁRHELY	13 óra 00 perc *	33/33
MAKÓ	9 óra 00 perc	39/39
SZEGED	9 óra 15 perc	38/38
SZENTES	6 óra 45 perc	20/20

* EBBŐL KÖZMEGHALLGATÁS: 6 ÓRA 30 PERC

FORRÁS: DM-GYŰJTÉS

DM-GRAFIKA

Csongrádon a képviselők hozzászólási idejét öt percre korlátozták egy-egy témában, de a vita során még kétszer egy percben reagálhatnak az elhangzottakra.

Vásárhelyen tartanak legtöbbször a közgyűlések. Ennek az az oka, hogy elviekben öt percben határozták meg a hozzászólások, interpellációk ide-

jét, de Lázár János polgármester ülésvezető elnökként senkit sem kíván korlátozni, így kötetlenül beszélhetnek a felszólalók. A február 7-i ülés például tizenkét és fél órán át tartott, amelyen 35 napirendi pontot tárgyaltak meg.

Makón szigorúan betartják a meghatározott hozzászólási időket a képviselők, akik öt percben szólhatnak hozzá a vitához. A december 19-i testületi ülésen 9 fő napirendi ponttal és 52 előterjesztéssel hét óra alatt végeztek a képviselők.

Szegeden is korlátozzák a képviselők hozzászólási idejét: három percben kell elmondaniuk gondolataikat. December 14-én kevesebb mint tíz óra kellett ötvennégy napirendi pont megbeszélésére.

Szentesen a vizsgált három testületi üléssel egyenként 5-6 óra alatt végeztek a képviselők. Igaz, jóval kevesebb napirendi pontot is kellett megtárgyalniuk, mint a többi városban. Január 25-én tizenhat, február 22-én pedig huszonegyet. A Kurca partján egy-egy témában a képviselő első hozzászólása korlátlan ideig tarthat, a második felszólalást öt, a harmadikat - ami az utolsó is egyben - két percben szabták meg.

Enyhült a torlódás Deszknél, az autók Kübek felé kerülnek

MUNKATÁRSUNKTÓL

Működhetett a kamionos riadólánc, mert a 43-as úton Deszk és Klárafalva között a tegnapi torlódás meg sem közelítette a szerdaiak a méreteit. Tegnapi egész nap egyenletesen eloszlott a személyautó- és a teherforgalom. Szeged és Makó felől is legfeljebb 500-600 méteres sorok szaporodtak fel, emiatt mindössze 15-20 percet kényszerültek várni a közlekedők - kaptuk a tájékoztatást Gonda Józseftől, a deszki polgárok vezetőjétől. Személyautóval sokan kerültek Tiszasziget és Kübekháza felé.

Ma és szombaton is reggel fél 7-től

este 6-ig dolgoznak az útjavítók; ezáltal is marnak a 43-as 12-es és 15-ös kilométere között, mindkét sávban. Az eddigiekhez hasonlóan csak ott szűkítik egy sávra az utat, ahol éppen a marógép halad. Vasárnap szünetet tartanak, hétfőn reggel folytatják a munkát - tudtuk meg a kivitelező Swietelsky Építő Kft. helyi építésvezetőjétől. Vass Árpád elmondta, annak ellenére, hogy a múlt heti ígérethez képest még egyetlen táblát sem raktak ki a szegedi Római körútra, hétfőn reggel - időjárástól függően - ott is nekiállnak bontani az utat. A belvárosi egérutakról holnapi számunkban részletesen tájékoztatunk.

NÉGYÉVNYI HATÁR MENTI EGYÜTTMŰKÖDÉS Vezetett EREDMÉNYRE

A Csillagban ül a romániai gyilkos

Jogerőre emelkedett a Csongrád Megyei Bíróság idén januári ítélete: emberölés miatt 15 év fegyházat kapott Tőkés József román állampolgár, aki még 1999-ben ölt meg egy makói asszonyt.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Kilenc évvel ezelőtt, 1999 áprilisában történt Makón, hogy az akkor 69 éves S. J.-nére a saját házában, a kerti fászfészernél rátámadt egy férfi. Ökölrel az arcába vágott - az asszonynak eltört az orrcsontja. Ezután a fészernél talált fejszével - az élével és a fokával - addig ütötte S. J.-né fejét, míg az asszony meg nem halt. A

KOVÁCS ANDRÁS

Utazni kell

Azért van abban valami zavarba ejtő ütemérző, ahogy az SZDSZ támogatja a környezetvédelmi miniszter felhívását, és kerékpáros közlekedésre buzdít a BKV-sztrájk napján. Kimondatlanul is négy napos ünnepet csinálna a Föld napjából, 22-éig úgyis már csak néhányat kell aludnunk. Így összekötni a kellemetlen a hasznossal azonban nem túl eredeti. Mint ahogy a használaton kívüli buszszávok ideiglenes felszabadítása a kerékpárosok és az autók számára is inkább gyakorlati megközelítésű óhaj - amire persze gyorsan érkezett a válasz a hivatalos helyről: a rendőrség nem szünetelteti a KRESZ betartatását egy napra.

Ha mi is mind autóval mennénk, akkor az Ön kocsija még egy kilométerrel hátrébb állna.

Így kell másról beszélni, mint ami a lényeg, arról, hogy a BKV-nál valamit nagyon újra kellene szabni. Az óriási adósságállományú céget, ha tudomásul vesszük, ha nem, konszolidálni kell - és ebben, sajnos benne lesz a vidéki adófizetők pénze is -, mert a tömegközlekedésnek ekkora városban egyszerűen nincs alternatívája. Szegeden sem nagyon, egy helyi busz vagy trolis hátulján olvastam minap egy feliratot, amely valahogy így szól: „Ha mi is mind autóval mennénk, akkor az Ön kocsija még egy kilométerrel hátrébb állna.” Ezzel is nehéz vitatkozni.

Innen, Szegedről tegnap délután még nehéz lett volna megítélni, a legutóbbi BKV-sztrájkhoz képest puhább vagy keményebb lesz a mai munkabeszüntetés, de ahogy a Volán-járatok besegítenek majd, s kvázi helyi járatként működnek a Népstadion és egyéb állomásoktól kifelé a város határáig, s vissza hasonlóan - a puhulás irányába mutat. A társaság elfogadja a BKV bérleteit, sőt járatot is sűrít, ami azért felér egy szakmai sztrájkterréssel.

A MÁV, talán tévedésből, készséges, hiszen BKV-bérlettel is szállítja az utasokat a fővárosi állomások között, minden állomáson és megállóhelyen megállva - így talán van esélye arra, hogy visszacsábítson néhány utast. Ezért a fővárosiak felfedezhetnek olyan állomásokat, mint Angyalföld, Rákos vagy éppen Ferencváros, és hogy egy ismert ellenzéki politikus szavait kölcsönözzem: van élet a BKV nélkül is. Igaz, egy picit nehezebb a szokásosnál.

JÖNNEK A SZEMÉLYES SZÉFEK, PEDIG MÁR NEM IS KÖTELEZŐ

Hétszázötven trezort rendeltek Szegeden

Már megrendelték a személyes széfeket a szegedi klinikai központban, amikor megjelent a rendelet, ami szerint elengedhetetlen a központi trezorok használata is. Heteken belül 750-et szerelnek fel belőlük a klinikákon.

TOMBÁZ RÓBERT

A szaktárca eredeti tervei szerint idén február közepéig kellett volna minden kórházi ágy mellé személyes széfet szerelni, hogy megelőzzék a kórházi lopásokat. Összesen hatszázmillió forintnyi támogatást osztott szét a minisztérium a kórházi széfek beszerzésére - majd szocialista nyomásra úgy módosította a rendeletet, hogy a betegek vagyonvédelmére elfogadható megoldás a számos kórházban eddig is létező központi trezor.

Már korábban megrendeltük a széfeket, mint ahogy a módosított szabályozás megjelent. Nem mondhattuk vissza a szállítmányt, mert anyagilag kompenzálni kellett volna a forgalmazót, és az nem volt kifizetendő - magyarázta Resch József.

A szegedi egyetem orvoskarának gazdasági igazgatója elmondta: a személyes trezorok két héten belül megérkeznek, utána kezdenek neki a beszerzésüknek.

Összesen 750 személyes kombinált széfet rendeltek, de az egyes klinikák központi trezorjai is megmaradnak. Ha a kulccsal és biztonsági kóddal is nyitható széfeket beszerelik, a beteg választhat majd: széfes vagy nem széfes ágyban szeretné tölteni a kényszerpihenőt. A gazdasági igazgató elmondta: a széfek nagyjából arányosan oszlanak meg az egyes betegellátó egységek között, a gyerekklinika és az intenzív osztályokra is szerelnek belőlük - noha erre nem kötelez a rendelet.

A széfeket az éjjeli szekrényekbe vagy a beépített szekrényekbe szerelik be, az egyes osztályok, klinikák adottságaihoz szabottan. A gazdasági igazgatótól származó korábbi információk szerint a darabonként 3800 forint plusz áfába kerülő 750 széf beszerzése nagyjából hárommillió forint volt.

hatóságok elfogták Tőkést, és kiadták a magyar hatóságoknak - ő tudomásul vette az ítéletet, ezért az ebben a hónapban jogerőre emelkedett. Az eljárás során a vádlott kérte, hogy büntetését Romániában tölthesse le. Míg kérelmét elbírálják, büntetését a szegedi Csillagban tölti.

Cseh Attila, a megyei bíróság elnökhelyettese, sajtószóvivő az ügyről szóló tegnapi tájékoztatóján kiemelte, hogy négy évig tartó határ menti együttműködésben a rendőrségnek sikerült megszereznie a gyilkosság bizonyítékait. Közöttük volt például az elkövető DNS-min-tája.